ВЕНЕЦИЯ  - МОНТЕ-КАРЛО
ЕДИНСТВО-СИЛА

POWER MARINE
Компания Power Marine была основана в 1982 году, благодаря предпринимательскому и инженерному гению Джанкарло Корбелли.

С момента своего создания компания специализируется на изготовлении катеров, участвующих в соревнованиях.

 За годы существования P.M. накапливает опыт и победы в более чем 400 соревнованиях Гран-При, установив рекорд скорости и добившись мирового признания. 

На сегодняшний день Power Marine знаменита своими ноу-хау в создании высокоэффективных военных и прогулочных катеров, отличающихся комфортностью и дизайном. 

СКОРОСТЬ 

FAST SERVICE
Технический отдел Fast Service, возникший в результате совместной работы, объединившей в себе опыт и инновации. 
Fast Service был основан в 1991 году, благодаря сотрудничеству доктора технических наук Джанфранко Де Каза с присоединившемся к нему в 2005 году инженеру Лука Бияши.

Fast Service специализируется на создании вспомогательных судов, военных и прогулочных катеров.

Также у компании большой опыт работы с военной отраслью: разработка проектов для различных итальянских государственных ведомств, таких как: Военно-морской Флот,   Управление Порта, Финансовоя Полиция, Карабинеры, Полиция, Пожарные Службы и ряда зарубежных компаний: Береговой Охраны Ливии, Туниса, Хорватии, Словении, Румынии и Военно-морских Сил Кипра и Туниса. 

ТЕХНИКА
CANTIERE NAVALE VITTORIA
Судостроительная верфь Vittoria - мировой лидер в строительстве вспомогательных и военных судов уже более 80 лет.

Компания спроектировала более 800 единиц судов, среди которых есть как традиционные модели из дерева, так и более современные - из стали и легких сплавов алюминия. 

Высокие стандарты качества гарантирует сильная сторона судостроительной компании – отменное качество и гибкость производства.

Работа компании подтверждена сертификатами, среди которых стоит отметить UN EN ISO 900:2008 и UNI EN ISO 14001 :2004.
НАДЕЖНОСТЬ

Сотрудничество этих трех компаний, лидеров в своем сегменте, начинается в 2012 году с создания Fast Interceptor 49’, сконструированного по заказу Береговой Охраны Кувейта, протестированного также и другими государственными ведомствами, его основной чертой являются выдающиеся показатели скорости (70 узлов) и мореходность. 

Данная модель легла в основу создания Fast Interceptor 65’: судна, идеально сочетающего в себе скорость, техника и надежность. Двадцатиметровое морское чудовище, двигатель SEATEK 1600 л.с., способный развивать скорость до 100 миль в час с дальностью плавания 600 морских миль.
Судно, предназначенное для использования в военных целях, является в своем роде уникальным. Именно поэтому мы решили протестировать его чтобы достичь рекорда Венеция - Монте-Карло, установленного гоночным судном. 
ПРОЕКТ

Сам формат, увлекательное сочетание спорта и зрелищности, предназначен для компаний и частных лиц, которые хотят вывести спортивное мероприятие на новый уровень – масштабное спортивное событие, с мировым резонансом в средствах массовой информации, с целью укрепить свой имидж на рынке и в социально-экономической среде. 

Возможность обменяться мнениями и реклама, спровоцированная данным проектом – вот две основные задачи, которые послужили причиной запланировать прибытие в Монте-Карло на 23 мая в рамках Гран-при F1. 

Приглашенные представители масс-медиа будут освещать данное событие для более широкой аудитории.

Этот вызов был принят Power Marine, Fast Service и Cantiere Vittoria, компаниями-партнерами, участвующих в разработке и создании высокоскоростных военных судов. 

ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ

История Венеция-Монте-Карло берет начало в 1990 году благодаря усилиям группы энтузиастов, среди которых было нескольких чемпионов оффшора: Ренато Делла Валле и Алберто Змания, которые были мало заинтересованы в оффшорных катамаранных гонках вдоль побережья, поэтому они решили вернуть классические однокорпусные суда  в более подходящую им среду: большие многодневные гонки в открытом море, как в туре Англии. 
Такой расклад событий должен был побудить судостроительные верфи принять участие со своими стандартными судами. 
Достаточно увидеть список первых четырёх победителей, чтобы понять, что решающую роль в победе играли пилоты, мастерски владевшие искусством управления судами oфшор. 
Это стало причиной тому, что гонка постепенно теряла популярность и спустя всего несколько лет была полностью отменена. Исчез соревновательный дух между верфями, которые вместо строительства прогулочных катеров для участия в соревнованиях переключились на выпуск настоящих гоночных судов исключительно для чемпионов гонки в открытом море. 

Гонка прекратилась, но не попытки побить рекорд преодоления трассы на гоночных катерах, которые принимали участие в чемпионате oфшор  F1. 

Абсолютный рекорд принадлежит Марио Инверницци, который, стартовав в 2011 году из Монте-Карло, преодолел расстояние в 1122 морских миль и достиг Венеции за 22 часа 13 минут и 17 секунд, со средней скоростью 51.346 узлов, включая техническую остановку в Мессине. 

Из морского соревнования гонка Венеция-Монте-Карло превратилась в проверку морских качеств судов и надежности двигателей, поэтому рекламное продвижение очень важно и полезно для  участвующих компаний.
СМИ И ПОДДЕРЖКА ВОЕННЫХ

СМИ будут с интересом наблюдать за каждой минутой события и широко освещать происходящее на всех уровнях.

Важная роль при этом отводится печатным СМИ, потому что в них будут публиковаться обзоры мероприятия, что позволит аудитории стать причастными к этому спортивному событию.

Перед телевидением и интернет-платформами стоит задача передавать видео- и фото- материалы в прямом эфире, и непосредственно сам экипаж будет размещать сообщения и фотографии в крупных социальных сетях, чтобы общественность могла узнать наиболее интересные подробности из первых рук.

Для события уже обговорена и подтверждена поддержка Финансовой Полиции и Управления порта, которые предоставят персонал и транспорт для обеспечения максимальной безопасности всего происходящего и успешное завершение мероприятия.

Во время плавания будет вестись съёмка, и иногда судно будет сопровождаться специально выделенными для этого вертолетами и лодками.

ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ

Мероприятие охватывает очень большой круг зрителей от любителей моря, скорости и соревнования до людей с самыми разными интересами.

Немаловажно, что организация и построение мероприятия, особенно что касается системы гостеприимства в Монте-Карло и сотрудничества телевидения, привлечет внимание широкой общественности.

Поэтому мероприятие нацелено не только на любителей спорта: перед организаторами будет стоять задача обеспечить развлечения, способные привлечь внимание всех.

ЦЕЛИ

Гонка Венеция-Монте-Карло длиной 1122 миль – это идеальная возможность испытать и показать достигнутый уровень производительности, надежность двигателей и эффективность проекта.

Ведь в соревнованиях будет участвовать катер, предназначенный исключительно для военных целей, а не для скоростных соревнований.

Если мероприятие пройдёт успешно, отклик будет огромным, и это станет большим достижением, в первую очередь, для людей, занятых на всех уровнях в трех компаниях.

Помимо престижности звания чемпиона и признания технических достижений, это событие станет самой настоящим маркетинговым ходом, призванным на мировом уровне повысить известность трех наших компаний, их партнеров и спонсоров, которые будут принимать участие в мероприятии.
Достигнутые результаты будут очень важны для рекламного продвижения.
ПРОГРАММА

Если погодные условия на море будут благоприятными, прибытие в Монте-Карло запланировано на 23 мая, во время проведения там Гран-при F1. В связи с этим успех мероприятия получит наибольший резонанс.

В момент отправления в Монте-Карло на глазах у публики будет запущен огромный таймер, предоставленный престижным производителем часов. Он будет отсчитывать время в пути и после прибытия судна, конечно, будет остановлен.
